



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“12” лютого 2021р.

№ 148-р

**Про передачу функцій з питань
праці, трудових відносин,
зайнятості населення, трудової
міграції, соціального діалогу
та охорони праці**

Керуючись частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо формування державної політики у сфері праці, трудових відносин, зайнятості населення та трудової міграції», постановою Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2019 року № 838 «Питання Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства» (із змінами) та наказом Міністерства соціальної політики України від 30 грудня 2020 року № 868 «Деякі питання адміністрування надання місцевими державними адміністраціями і територіальними громадами соціальної підтримки у сферах соціального захисту населення та захисту прав дітей»:

1. Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації передати функції з питань праці, трудових відносин, зайнятості населення, трудової міграції, соціального діалогу та охорони праці із збереженням штатної чисельності.

2. Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації прийняти функції з питань праці, трудових відносин, зайнятості населення, трудової міграції, соціального діалогу та охорони праці.

3. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації, вказаних у пунктах 1 та 2 цього розпорядження, в місячний термін внести зміни до положень про відповідні структурні підрозділи обласної державної адміністрації.

4. Районним державним адміністраціям, рекомендувати Чернівецькій та Новодністровській міським радам забезпечити передачу функцій з питань праці, трудових відносин, зайнятості населення, трудової міграції, соціального діалогу та охорони праці від структурних підрозділів з питань соціального захисту населення до відповідних структурних підрозділів районних державних адміністрацій та міських рад.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Наталію Гусак.

**Голова обласної
державної адміністрації**

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke, positioned between the text on the left and the name on the right.

Сергій ОСАЧУК